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Teiler West, alle in Gefahr

Reizung nach Forum D 2012

West Nord Ost Sud

1C
4T
4C
5T

P

16FL; Schlemmint., Kontr. T
Kontrollen
KC?; Ooder3

Reizt man ein System, welches den K Konig bei Sud

verorten lasst, wird es einfacher, aber Std
verkiindet Schlemme-Interesse, hat also 3 Asse und
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ordentlich Punkte, also wohl auch den KK. Alle
Asse, alle Konige, die Lange in Karo, konnte

reichen: 7SA

Ausspiel PD: Ich zahle 12 Stiche von oben, wenn die Karo
2:3 sitzen ( tun sie) 15. Also zunachst Karo klaren.

Gespielt wurde teils Coeur, teils SA, meistens mit 13 Stichen.
Das Vollspiel fanden alle 7 Paare, 2 davon den Kleinschlemm
in C bzw. SA, eines fand und erfillte 7 SA:

Isolde und Dr. Rolf Lindner



